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TUDOMÁNYOS TANÁCS

A Tudományos Tanács 2022. évi beszámolója

Általánosságban elmondható, hogy az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság Tudományos
Tanácsa  (OIF  TT)  a  2022.  évre  kitűzött  célokat,  terveket  megvalósította,  ugyanakkor  a
gazdasági  megszorító  intézkedések miatt  újra  kellett  tervezni  néhány programunkat  az  év
utolsó negyedévében. A beszámolóban az alábbi területek kerülnek kiemelésre:

I. A Tudományos Tanács ülései

Rendszeres  munkamegbeszélések  mellett  a  2022.  évi  munkatervnek  megfelelően  a  TT
üléseket megtartottuk; az éves munkaterv és költségvetési terv elfogadásra került.

II. Kutatások, pályázatok

A  2022.  évi  munkatervünkben  egy,  Görögországba  végrehajtandó  tényfeltáró  út
szerepelt.  Ennek tematikáját,  módszertanát  kidolgoztuk,  ugyanakkor végrehajtását  a
járványügyi  helyzetre,  a  Főigazgatóság  munkaterhére  való  tekintettel  elhalasztottuk.
Ugyanakkor a 2023. évi munkatervünkben szerepel egy, Ciprusra tervezett tényfeltáró misszió
végrehajtása, ez az MRTT Migrációs Tagozata részvételével kerülne lebonyolításra.

Kidolgozásra került az  OIF doktorandusz hallgatói támogatási rendszere, 2022-ben 4 fő
pályázott, 1 fő nem felelt meg a pályázat kritériumainak, 3 fő részesült tandíj-támogatásban.
Munkatervünkben  szerepelt  egy,  a  tavalyi  évhez  hasonló  módon  lebonyolítandó  kisebb
workshop, ahol a doktorandusz kollégák beszámolnak a kutatási területükről, ez azonban nem
valósult meg a korlátozó intézkedések következtében.

Az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság, az OIF TT és az MRTT Migrációs Tagozat
közös pályázatot írt ki a migráció témakörében az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan.
A benyújtásra rendelkezésre álló határidőig 6 darab pályamű érkezett be, melynek bírálatára a
téma kiváló hazai ismerőit kérte fel az OIF Tudományos Tanácsa.
A bíráló bizottság döntése alapján Bodnár Dóra r. főhadnagy asszony  „A menekültkérdés
határon  túli  megoldásai  az  Egyesült  Királyság  új  törvényének  tükrében” című
pályamunkája  érdemelte  ki  a  pályázat  fődíját.  Az  anyagi  elismerés  mellett  2022
novemberében a BM Tudománynapi ülésén elismerő oklevél átadására is sor került.

III. Tudományos konferencia

2022  októberében  került  sor  az  előző  két  év  konferenciájának  összegzésére  „Az
engedélyügyi tevékenységek racionalizálása és a mesterséges intelligencia (MI) területén
végzett kutatások és fejlesztések a Tudományos Tanács ajánlásainak tükrében” címmel. 



A gazdasági  korlátozó  intézkedések  okán  szűkebb  létszámmal  került  megrendezésre  az
esemény, s a címben foglaltakhoz képest több témát ölelt fel a program. 
A konferencia előadásait kutatómunka, s ezek összegzése előzte meg, ugyanakkor az előadók
a  prezentációjukban  gyakorlatias  megközelítéssel  adták  elő  témájukat.  A  konferencián
tárgyalt  témakörök:  egyszerűsítés,  hatékonyság  az  engedélyügyi  szakterületen;
igazgatási  modellekhez  kapcsolódó  informatikai  fejlesztések  helyzete;  hatósági
ellenőrzési  rendszer  kialakítása  regionális  szinten;  idegenrendészeti
kényszerintézkedések  igazgatási  és  informatikai  támogatottsága,  fejlesztési  irányai
(KSAÜR).  Külsős  előadóként  az  ORFK  egy  munkatársa  mutatta  be  az  Egységes
Idegenrendészeti Támogató Rendszer létrehozásának eshetőségeit. 
A bemutatott  témák mellett  a konferencia értékét  az őszinte  párbeszéd is adta:  kollégáink
gyakorlati példákkal mutattak rá a szükséges fejlesztésekre, az eddig elmulasztott feladatokra.

IV. Fejlesztési javaslatok

Szorosan kapcsolódva az előbbiekben vázolt konferenciára készült két fejlesztési javaslat az
OIF TT égisze alatt.
A 2022  novemberében  került  összefoglalásra  a  konferencián  elhangzott  javaslatok  zöme
„Jelentés  az  OIF  TT  által  szervezett  szakmai  megbeszélésen  elhangzott  fejlesztési
irányokról,  feladatokról”  címmel.  Szükségességét  az  indokolta,  hogy  a  korábban
kidolgozott  ajánlások  nagyon  szerény  mértékben  valósultak  meg,  így  a  tematikus
összefoglalás tartalmazza mindazon javaslatokat, melyek megvalósítása még mindig aktuális.
A jelentés gerincét az engedélyügyi eljárások egyszerűsítését célzó fejlesztési javaslatok
adták. Az összefoglalás elkészítésében szakmai közreműködő volt a Nyugat-dunántúli
Regionális Igazgatóság és a Budapest és Pest Vármegyei Regionális igazgatóság.

Az  OIF  TT  elnöke  által  benyújtott  másik  fejlesztési  javaslat  az  OIF  honlapjának
egyszerűsítését  taglalta. 2020  novemberében  készült  egy  tervezet  az  OIF  honlapjának
megújításáról,  korszerűsítéséről  a  honlap-fejlesztő  munkacsoport  tevékenységének
eredményeként. Ezen összeállítás került áttekintésre, s mivel csekély mértékben valósult meg
a kitűzött cél, ismét felvetésre kerültek a honlap fejlesztésének elemei.

Budapest, elektronikus időbélyegző szerint 

Crisán Andrea r. alezredes
          elnök

                          OIF Tudományos Tanács
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